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Sometime in the descriptions referred to all replacement parts catalogued in this book 
(genuine components from Prinoth or from authorized manufacturers) you find specifications 
such as sizes, technical features, standards (SAE, DIN, UNI etc) and any other references. 
 
These dimensional and/or constructive technical specifications, even if accurate, may be 
incomplete and not sufficient to find in the marketplace parts corresponding to those 
originally installed on the machine by the manufacturer Prinoth. 
 
For example, in the case of screws and bolts you may not find in these specifications the 
type of material specifying the tensile strength (for instance 6S/6.8 - 8G/8.8 - 10K/ 10.9 - 
12K/12.9). An additional example is that of the seals, which may relate to the specific size 
but neither to the type of material nor to the hardness of the mixture; the missing data would 
mislead you to wrong conclusions (as the resistance to the temperature, to the oil etc). 
 
The use of similar components may lead to improper repair impairing the performance of the 
vehicle and may cause a risk to the operating safety of people causing even consequential 
economic damage. 
 
THE MANUFACTURER RECOMMENDS USING ONLY ORIGINAL SPARE PARTS, which 
are designed according to technical evaluations made from specially selected and 
processed materials to obtain and ensure the best performance over time. 
 
To locate the spare parts more easily, Prinoth Company recommends that you READ AND 
UNDERSTAND the information given in the foreword chapter (how to browse the catalog, 
useful information, etc.) 
 
Carry out orders in a proper and complete way, and strictly adhere to the procedures 
outlined. If the orders of replacement parts are not carried out properly and in accordance 
with procedures specified by the manufacturer, you run the risk of receiving replacement 
parts that do not match to the operating requirements; you will loose time to clarify any 
inaccuracies in the data provided. 
 
Prinoth Company rejects any liability for any inaccuracies or incomplete information supplied 
by the placer of the spare parts order. 
 
Prinoth Company, in pursuing a policy of continuous development and improvement of its 
products, reserves the right to make changes and improvements at any time, without the 
obligation to provide any advance notice. 
 
Technical modifications will be issued in the way of service bulletins being transmitted only 
to the subsidiaries, the authorized workshops and representatives (resellers). 
 
Some illustrations may not accurately reflect the exact construction of the component. 
 
If necessary, before placing your order, you may contact the technical service of the local 
representative. 

General and important notes - Généralités et remarques importantes

Dans les désignations des pièces, tant que pièces d'origine Prinoth ou d'autres disponibles 
en commerce, sont quelques fois mentionnés les données comme dimensions, 
caractéristiques techniques, (normes SAE, DIN, UNI etc.) ou d'autres références. 
 
Ces spécifications techniques, dimensionnelles et/ou constructives, même si elles sont 
exactes, peuvent être incomplètes et ne suffisent pas à trouver sur le marché des pièces 
correspondant à celles initialement installé sur la machine par le fabricant Prinoth Sarl. 
 
Par exemple, dans le cas de vis et de boulons, les spécifications pourraient non mentionner 
la résistance à la traction (par exemple 6S/6.8 - 8G/8.8 - 10K/10.9 - 12K/12.9). Un autre 
exemple est celui des joints d’étanchéité, dont les spécifications peuvent se rapporter aux 
dimensions, mais non au type de matériau et la dureté du mélange : des éléments 
importants pour résister aux températures et aux types de lubrifiants. 
 
L'utilisation de composants similaires peuvent conduire à une mauvaise réparation de sorte 
à nuire la performance et peut entraîner un risque pour la sécurité des personnes et 
peuvent causer des dommages économiques. 
 
LE FABRICANT RECOMMANDE DE N'UTILISER QUE LES PIÈCES DE RECHANGE 
D’ORIGINE, conçues sur la base d’évaluations techniques; ce sont des pièces construites 
avec des matériaux spécialement sélectionnés et traités pour obtenir et garantir les 
meilleures performances au fil du temps. 
 
Pour localiser les pièces de rechange, la société Prinoth recommande DE LIRE ET DE 
COMPRENDRE les informations données dans l'introduction (comment consulter le 
catalogue, les informations utiles, etc.) 
 
Nous passer les commandes dans une façon correcte et complète, et respecter strictement 
les procédures indiquées. Si les commandes de pièces ne sont pas effectuées correctement 
et conformément aux procédures spécifiées par le fabricant, vous courez le risque de 
recevoir des pièces non-conformes aux exigences et de perdre du temps en éclairant les 
inexactitudes dans les données fournies. 
 
La société Prinoth rejette toute responsabilité pour toute inexactitude ou des informations 
incomplètes fournies par la personne qui passe la commande des pièces de rechange. 
 
La société Prinoth, en poursuivant une politique de développement et d'amélioration 
continuelle de ses produits, se réserve le droit d'apporter des changements et des 
améliorations à tout moment, sans respecter aucun préavis. 
 
Concernant les modifications techniques, on vous renseignera au moyen de bulletins de 
service, toutefois ceux-ci ne sont adressés qu'aux succursales, centres de service technique 
et aux représentants agréés par le fabricant. 
 
Certaines illustrations peuvent ne pas refléter exactement la construction réelle de la pièce 
de rechange. 
 
Si nécessaire, avant de passer votre commande, contactez le service technique du 
revendeur dans votre régionA)Al 
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A)  The table of contents enables to identify the section and the page of a part.
B)  Each section begins with a title page and a matching overview illustration. 
C)  Inside each section, a part has a part number and a description in several languages. 
D)  The part number index  enables to find a part, as well as its section, location and illustration.

A)  La table des matières permet d’identifier la section et la page de la pièce recherchée.
B)  Chaque section débute par une page titre et une illustration générique.
C)  À l’intérieur de chaque section, chaque pièce a un numéro de pièce assigné de même qu’une description en plusieurs langues.
D)  L’index des numéros de pièces permet de trouver une pièce, de même que sa section, sa localisation et son illustration.

A B C

D

P/N Pos. Seite

00016321 5 269

00016321 21 281

00016321 6 301

00016321 50 305

00016321 40 361

00016364 26 129

00016426 62 237

00016455 54 345

00016456 51 345

00016504 18 201

00016514 6 321

00016647 11 77

00016658 5 271

00016658 6 279

00016658 8 283

00016704 4 275

00016734 25 53

00016734 7a 55

00016734 7a 57

00016734 8a 59

00016858 3 287

00016858 4 297

00016859 2 287

00016859 5 297

00016859 1 299

00016859 5 307

00016861 9 265

00016861 2 283

00016861 3 291

00016861 7 291

00016861 8 291

00016862 14 259

00016862 7 295

00016863 13 281

00016864 18 257

00016864 10 287

P/N Pos. Seite

00016865 5 267

00016866 21 257

00016867 22 259

00016867 32 259

00016899 20 77

00017264 9 321

00017360 2 271

00017361 11 271

00017380 6 317

00017400 37 213

00017520 39 305

00017587 18 77

00017691 4 39

00017762 11 43

00017927 3 263

00017927 7 309

00017928 22a 259

00018215 11 355

00018326 1 371

00018386 3 293

00018386 7 297

00018386 2 299

00018386 7 307

00018386 2 309

00018387 8 297

00018387 3 299

00018387 8 307

00018387 3 309

00018388 4 299

00018409 4 293

00018409 9 297

00018409 5 299

00018409 9 307

00018409 5 309

00018410 10 297

00018410 6 299

P/N Pos. Seite

00018410 10 307

00018410 6 309

00018449 38 237

00018476 260 225

00018479 14 275

00018534 6 319

00018582 25 355

00018603 2 37

00018603 2 39

00018620 47 81

00018637 17 285

00020137 35 213

00020154 48 193

00020154 3 349

00020160 9 231

00020161 33 29

00020163 1 221

00020189 7 75

00020191 16 329

00020192 13 283

00020192 29 287

00020192 42 357

00020195 16a 217

00020197 9 217

00020202 26 339

00020203 23 43

00020203 18 49

00020203 18 51

00020211 6 55

00020211 6 57

00020212 6a 55

00020212 6a 57

00020214 18 253

00020216 5 233

00020219 13 349

00020238 8 337
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PRINOTH Pneumatic and solid idler wheels - Roues de roulements pneumatiques et solides

Pos. P/N

1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

11

12

13

01304784

01502435

0-172223063

01202294

00025568

0-602001200

0-106316400

0-17977320

01406856

0-D2107022024

20002272

01502436

0-108200800

Description

Complete wheel hub

Bearing

Pin

Wheel

Split pin

Hub cover

Seal

Nut

Washer

Castle nut

Castle nut

Bearing

Grease nipple

Description

Moyeu de roue complet

Roulement

Axe

Roue

Goupille

Flasque de roue

Joint

Ecrou

Rondelle

Écrou crénelé

Écrou crénelé

Roulement

Graisseur

Q

2

2

20

2

2

2

2

20

2

2

2

2

2

How to consult the spare parts catalog - Comment consulter le catalogue des pièces détachées
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Group of components
Composants assemblés

Set of gaskets
Jeu de garnitures

Wire harness
Faisceau de câbles

Direction of travel
Sens de déplacement

See chapter
Voir chapitre
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Quantità
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11

12

13

01304784

01502435

0-172223063

01202294

00025568

0-602001200

0-106316400

0-17977320

01406856

0-D2107022024

20002272

01502436

0-108200800

Description

Complete wheel hub

Bearing

Pin

Wheel

Split pin

Hub cover

Seal

Nut

Washer

Castle nut

Castle nut

Bearing

Grease nipple

Description

Moyeu de roue complet

Roulement

Axe

Roue

Goupille

Flasque de roue

Joint

Ecrou

Rondelle

Écrou crénelé

Écrou crénelé

Roulement

Graisseur

Q

2

2

20

2

2

2

2

20

2

2

2

2

2

Right
Droite

Left
Gauche

Useful information and symbology - Informations utiles et symbologie
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WHEN ORDERING SPARE PARTS, 

YOU MUST ALWAYS SPECIFY THE 

FOLLOWING DATA:

1 - Model (reference A)
2 - Serial number (reference B)
3 - Spare part number
4 - Required quantity
5 - Shipping way

- For each order of electric, electronic and/or other components, 
you should specify the manufacturer's trade name, whenever it can 
be identified.
- Pay attention to replacement parts that are identified with Dx and 
Sx (=rightside and leftside) and other symbols (see "useful 
information and symbols").

LA COMMANDE DE PIECES 

DETACHEES DOIT ETRE 

ACCOMPAGNEE DES INDICATIONS 

1 - Modèle (référence A)
2 - Numéro de châssis (référence B)
3 - Référence de la pièce
4 - Quantité requise
5 - Mode d'expédition

- Pour la commande des composants électriques, électroniques et/
ou d'autres pièces, il faut indiquer le nom du constructeur et la 
dénomination.
- Apporter toute attention aux pièces de rechange qui s'identifient 
avec les symboles Dx-Sx (voir "RENSEIGNEMENTS UTILES" et 
"SYMBOLES").

A

B

Rules for ordering spare parts - Consignes pour commandes de pieces detachees
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PRINOTH AG
Brennerstraße 34

I-39049 Sterzing (BZ)
Tel. +39 0472 72 26 22
Fax +39 0472 72 26 16
prinoth@prinoth.com

PRINOTH (Schweiz) AG
Gemmistraße 45

CH-3970 Salgesch
Tel. +41 (0)27 456 26 56
Fax +41 (0)27 456 47 00

info@prinoth.ch

PRINOTH GmbH
Michael-Seeber-Straße 1

A-6410 Telfs
Tel. +43 (0)526 262 121

Fax +43 (0)526 262 123 160
prinoth.austria@prinoth.ch

PRINOTH France S.A.S
5, Rue Galilée Alpespace B.P. 62

F-73802 Montmelian, Cedex
Tel. +33 (0)479 84 76 76
Fax +33 (0)479 84 76 77

prinoth.france@prinoth.com

PRINOTH Ltd. (Kanada)
615 Georges - Cros Street
Granby, Quebec J2J 1B4

Tel. +1 450 776 3888
Fax +1 450 776 6030

prinoth.canada@prinoth.com

PRINOTH LLC (USA)
276 Seeber Drive Bldg B
Grand Junction, co 81506

Tel. +1 970 242 7150
Fax +1 970 241 6722

prinoth.us@prinoth.com

Sales and service sites in your area to be found on
www.prinoth.com

Vous trouvez d’autres points de vente et les ateliers de 
maintenance dans votre région sous www.prinoth.com

Sales organization and service network - Organisation commerciale et service après-vente
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Panther T14R
9355310010 + Main frame - Châssis principal
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Panther T14R
9355310010 +

Main frame - Châssis principal 1.1
17

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 41104221 Rear plate
2 41104064 Rear plate
3 732601494 Screw hex cap DIN 931 10.9
4 224090001 Flat washer din 125a
5 105910840 Bearing-main frame
6 106318236 O ring
7 75190061 Nut prev torque hex flange DIN 6927 CL10 MAGNI 565
8 41119054 System grease lubrification
9 222090166 Screw hex cap DIN 933 CL.10.9
10 618252375 Plate-protection
11 761803555 Screw hex flange DIN 6921 8.8



Panther T14R
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Panther T14R
9355310010 +

Standard wire harnesses for frame - Faisceaux de câbles standard pour châssis 1.2
19

Pos. P/N Description Description Specs. Q
0 109704405 Standard wire harnesses for frame assembly
1 109127331 86 pins male connector ecm motor
2 109314011 Ecm connector dress cover
3 109121400 Male connector



Panther T14R
9355310010 + Upper Frame harness - Harnais chassis supérieur
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Panther T14R
9355310010 +

Upper Frame harness - Harnais chassis supérieur 1.3
21

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 109704491 Wire harnesses-top frame



Panther T14R
9355310010 + Lower Frame harness - Harnais chassis inférieur
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Panther T14R
9355310010 +

Lower Frame harness - Harnais chassis inférieur 1.4
23

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 109704492 Wire harnesses-lower frame
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Panther T14R
9355310010 +

Accessories support - Support d'accessoires 1.5
25

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 617601990 Accessories support
2 617602154 Lateral accessories support
3 617602157 Deflector
4 617602156 Battery support
5 617602168 Aftertreament support
6 617602169 Aftertreament support
7 617602558 Support
8 761906055 Hex. flange screw Din 6921 8.8 m20X2.5x 60
9 228490145 Oval locknut Din 980v m20x2,5
10 761402055 Hex. flange screw Din 6921 8,8  m8 X1.25x 20
11 732601356 Socket head flat screw Din 7991 m8X1.25X25
12 617602152 Stiffener
13 626487239 Hose support
14 626487322 Hose support
15 617602770 Stiffener (for Tier4 motor only)
16 617602640 Hose protector
17 626487239 Hose support
18 114668108 Threaded hex. Insert



Panther T14R
9355310010 + Iddler wheel and track tensioning system - Roue folle et vérin tensionneur de chenille

26
1.6



Panther T14R
9355310010 +

Iddler wheel and track tensioning system - Roue folle et vérin tensionneur de chenille 1.6
27

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 41107573 Kit step
2 761401655 Hex. Flange screw Din. 6921 8.8 m8x1,25x16
3 108708800 Magnetic plug
4 601033475 Cover
5 106023524 O-ring
6 228990100 Retaining nut
7 114667966 Lock washer
8 602017038 Lock washer
9 105023962 Bearing cup
10 105023963 Bearing cone
11 114668201 Face seal
12 601033476 Protection ring
13 601033474 Iddler wheel shaft
14 761803565 Hex. Flange screw (full thread) Din. 6921 10,9 m16x2.0x35
15 603074891 Cover
16 106904662 Wipper seal
17 603074911 Left crank arm
18 603074926 Right crank arm
19 732601301 Hex. cap screw Din. 931 m16x2x150 gr10.9
20 751800055 Hex. Flange nut Din. 6927 8,8 m16x2.0
21 172919173 Cotter pin
22 601033477 Cylinder pin
23 105910839 Fiber bushing
24 603074881 Wear spacer
25 603074957 Crank arm shaft guide
26 761905055 Hex. Flange screw Din. 6921 8.8 m20x2.5x50
27 603074906 Crank arm shaft
28 226000090 Dowel pin
29 118812460 Track tension cylinder
30 399915603 Flat washer 1.75"idx3.75"od
31 601033473 Iddler wheel



Panther T14R
9355310010 + Tandem and wheels - Tandem et roues

28
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Panther T14R
9355310010 +

Tandem and wheels - Tandem et roues 1.7
29

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 228790305 Wheel nut
2 602017065 Wheel
3 108708800 Magnetic plug
4 761401655 Hex. Flange screw Din 6921 8.8 m8x1.25x16
5 601033471 Wheel hub cover
6 106023587 O-ring
7 141219008 Nut
8 141219007 Lock washer
9 141219004 Pin
10 141220025 Cone bearing
11 141220020 Bearing cup
12 300825000 Hex. Cap screw 3/4x16x1 g5
13 141320031 Seal ring
14 601033465 Hub
15 732601548 Wheel stud
16 105023966 Taper bearing (cup and cone)
17 603074955 Spacer
18 106318534 Mechanical face seal
19 603074959 Seal protector
20 603074889 Hub spindle
21 603074925 Tandem welded
22 732601542 Hex. Screw Din 933 8,8 m16x2.0x200
23 751800055 Hex. Flange nut Din 6927 8,8 m16x2,0
24 761803565 Hex. Flange screw (full thread) Din 6921 10.9 m16x2.0x35
25 603074891 Tandem pivot cover
26 106904662 Wipper seal
27 105910838 Fiber bushing
28 761905055 Hex. Flange screw Din 6921 8.8 m20x2.5x50s
29 226000090 Dowel pin
30 603074958 Tandem shaft flange
31 603074890 Tandem shaft



Panther T14R
9355310010 + Top roller - Roue centrale

30
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Panther T14R
9355310010 +

Top roller - Roue centrale 1.8
31

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 108708800 Magnetic plug
2 222982065 Hex. socket screw din.912 m8x1.25x20
3 601033439 Wheel hub cover
4 106023577 O'ring
5 114668009 Locknut
6 114668011 Lockwasher
7 602017079 Tongued washer
8 105023945 Roller bearing (cone)
9 105023946 Roller bearing (cup)
10 602017064 Top roller
11 105019600 Roller bearing (cup)
12 105023965 Roller bearing (cone)
13 106318532 Mechanical face seal
14 601033482 Seal protector
15 602017078 Wheel spindle
16 300916800 Hex. cap screw 1/2-20 x 5" gr5
17 389812500 Hex.crownlock flange nut 1/2"- 20.
18 108722100 Hex. plug 1/8 npt



Panther T14R
9355310010 + Track - Chenille

32
2
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Panther T14R
9355310010 + Rubber track - Chenille de caoutchouc

34
2.1



Panther T14R
9355310010 +

Rubber track - Chenille de caoutchouc 2.1
35

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 107100609 Rubber track



Panther T14R
9355310010 + Cabin - Cabine

36
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Panther T14R
9355310010 + Windows - Fenêtres

38
3.1



Panther T14R
9355310010 +

Windows - Fenêtres 3.1
39

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 111010320 Front windshield glass
2 111010322 Left side slidind window assembly
3 114667659 Sliding window handle
4 114668415 Rear window glass
5 114668169 Right fixed window
6 114668414 Right opening glass
7 114668413 Window seal
8 114668167 Window hinche
9 114668173 Latch assembly
10 114668172 Roll pin
11 114668168 Spacer



Panther T14R
9355310010 Cab door - Porte de cabine

40
3.2

Panther T14R
9355310010 + Cab door - Porte de cabine

40
3.2

33



Panther T14R
9355310010 +

Cab door - Porte de cabine 3.2
41

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114668027 Door seal
2 111010328 Door glass
3 114668028 Door welment
4 114668031 Door foam
5 114667855 Circlip 7.696 groove diam.
6 114667854 Pin
7 - Flat washer .400, .630, .080 brass
8 114668032 Door stricke
9 114668029 Knob
10 - Hex. nut .25-20, g8
11 - Grummet .250, .500, .750, .075
12 114668030. Rod
13 - Hex. Bolt m6x1x35 c8.8
14 114668033 Cam latch
15 - Flat washer .251, .565, .060
16 371801200 Cutter pin
17 114668034 Latch cover
18 - Hex. nut .25-20 g8
19 114668035 Spring
20 - Flat washer .251, .565, .060
21 - Flat washer .260, .680, .062
22 114667970 Cam latch
23 - Bolt .25-20x1.25 g5
24 - Bolt .25-20x2.00 g5
25 114668037 Cam latch cover
26 617601281 Cam latch bracket
27 114668039 Rod
28 114668040 Clip
29 114667971 Handle
30 114667585 Door key
31 114668008 Swivel
32 114668261 Door button
33 114668584 Complet door assy



Panther T14R
9355310010 + Seat - Siège

42
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Panther T14R
9355310010 +

Seat - Siège 3.3
43

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114667905 Driver seat
2 114667906 Arm rest kit
3 114667906 Seat belt
4 28014708 Arm rest Din.912 8.8 m8x1.25x20
5 114668588 Joystick electrict
6 41109544 Wire armrest



Panther T14R
9355310010 + Cab accessories - Accessoires de cabine

44
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Panther T14R
9355310010 +

Cab accessories - Accessoires de cabine 3.4
45

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114667447 Fire extinguisher
2 114668045 Louver
3 114668046 Exterior grab handle
4 114667533 Stricker bolt
5 - Flat washer .469, .922, .060
6 - Hex. nut .44-14, g5
7 114667638 Coat hanger hook
8 114668049 Rubber stopper
9 114668507 Filter



Panther T14R
9355310010 + Cab anchor & Rops - Ancrage de cabine & Rops

46
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Panther T14R
9355310010 +

Cab anchor & Rops - Ancrage de cabine & Rops 3.5
47

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114263900 Rubber mount
2 617602931 Flat washer
3 222019066 Screw-hex.cap Din 931
4 617601161 Torquing sleeve
5 617602913 Flat washer
6 732601492 Screw hex Din 931 10.9 dacromet



Panther T14R
9355310010 + Roof protection grid (option) - Grille de protection du toit (option)

48
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Panther T14R
9355310010 +

Roof protection grid (option) - Grille de protection du toit (option) 3.6
49

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 617601169 Roof protection grid
2 301215500 Hex. cap screw 1/2"-13x1 1/4"g5
3 392002800 Helical lock washer 1/2"
4 399911400 Flat washer 2.00"x.507"x.120"



Panther T14R
9355310010 + Front brushguard option (with wide cab) - Option grille de protection avant (avec cabine large)

50
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Panther T14R
9355310010 +

Front brushguard option (with wide cab) - Option grille de protection avant (avec cabine large) 3.7
51

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 617601192 Left retaining plate
2 761403055 Hex. flange screw din 6921 8.8 m8 x1.25x30
3 114667945 Rubber door holder
4 761301655 Hex. flange screw din 6921 8.8  m6x1.0 x16
5 617601196 Right retaining plate
6 761402555 Hex. flange screw din 6921 8.8 m8 x1.25x25
7 617601194 Lower retaining plate
8 761402055 Hex. flange screw din 6921 8.8 m8 x1.25x20
9 617601384 Spacer
10 617601200 Grid



Panther T14R
9355310010 + Accelerator pedal - Pédale d'accélérateur

52
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Panther T14R
9355310010 +

Accelerator pedal - Pédale d'accélérateur 3.8
53

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 110954862 Accelerator pedal assembly



Panther T14R
9355310010 + Steering column - Colonne de direction

54
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Panther T14R
9355310010 +

Steering column - Colonne de direction 3.9
55

Pos. P/N Description Description Specs. Q
0 681099719 Steering column assembly
1 110137031 Ignition switch
2 114667585 Key
3 114668401 Lever
4 114581000 Adjustable handle
5 28019397 Cover (mid left)
6 28019395 Cover (mid right)
7 114668088 Left lower cover
8 114668089 Right lower cover
9 28019396 Top cover
10 28019389 Steering
11 - Screw m6x16
12 114668092 Rubber boots
13 114668106 Steering Cover
14 661525199 Steering potentiometer assembly
15 110130100 Transmission lever



Panther T14R
9355310010 + Main dashboard - Tableau de bord principal

56
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Panther T14R
9355310010 +

Main dashboard - Tableau de bord principal 3.10
57

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 110203911 Display
2 114583200 Knob
3 394002700 External tooth lock washer 3/8’’
4 661515200 Potentiometer
5 110137022 Switch 2 positions (air conditionning)
6 115212611 Winch joystick
7 110932500 Plug for empty switch location
8 110800642 Emergency button
9 114620200 Cup holder
10 110937100 Power socket (illuminated) 12v
11 110954579 Engine speed potentiometer
12 114397600 Heater switch
13 110930500 Horn
14 114667401 Espar engine heater ass.
15 223551075 Set screw din 916 45h
16 110137052 Red switch button
17 110137110 Switch 2 positions  (Joystick)
18 110137111 Switch 2 positions (Reverse)



Panther T14R
9355310010 + Upper dashboard - Tableau de bord supérieur

58
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Panther T14R
9355310010 +

Upper dashboard - Tableau de bord supérieur 3.11
59

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 110932500 Plug for empty switch location
2 110137050 Front lights switch (standard and option)
3 110133400 Rear light switch
4 110129500 Beacon light switch
5 110617540 Rear wiper switch
6 110137043 Defrost mirrors switch
7 110617510 Searchlight
8 110504415 Searchlight 12v bulb
9 110400702 Radio
10 114668055 Speaker
11 114668056 Speaker cover
12 114668132 Antenna
13 617601299 Support



Panther T14R
9355310010 + Cab lighting - Éclairage de la cabine

60
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Panther T14R
9355310010 +

Cab lighting - Éclairage de la cabine 3.12
61

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 110954705 Flasher
2 110714917 Dome light
3 110617507 Rotating beacon
4 110504402 Bulb
5 110949400 Motor
6 110915600 Belt
7 110137075 Light
8 110501800 Bulb
9 617601295 Left support (option)
10 617601298 Right support (option)
11 110137075 Light (option)
12 110501800 Bulb (option)
13 617597142 Rotating beacon protector
14 617603071 Rotating beacon protector (Europe)
15 41110299 Support-lighting system
16 222902066 Socket button allen head (zinc)



Panther T14R
9355310010 + Mirrors - Miroirs

62
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Panther T14R
9355310010 +

Mirrors - Miroirs 3.13
63

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 28014798 Mirror
2 28014811 Support-mirror
3 761404055 Hex. flange screw din 6921 8.8
4 761302555 Hex. flange screw din 6921 8.8
5 751300055 Nut prev torque hex flange din 6927 cl8



Panther T14R
9355310010 + Front and rear wipers - Essuie-glace avant et arrière

64
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Panther T14R
9355310010 +

Front and rear wipers - Essuie-glace avant et arrière 3.14
65

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114668353 Windshield washer tank ass. (items: 2, 3 et 21))
2 114668412 Pump
2.1 114668418 Pump
3 761402055 Hex. flange screw din 6921 8.8 m8 x1.25x20
4 751200055 Hex. flange nut Din 6927 m5x0.8 8.8
5 114535900 Check valve
6 107600700 Hose
7 114668083 Rear wiper arm
8 107606218 Hose
9 107606219 Hose
10 114668081 Front wiper arm
11 114668082 Front wiper blade
12 617603165 Rear wiper blade
13 110714922 Front wiper motor with bracket
14 110714923 Rear wiper motor
15 114668085 Arm wet kit
16 - Bolt m4x7x16 c8.9
17 - Flat washer .210, .390, .030
18 - Washer .200, .625, .035
19 - Hex.nut m4x7 c8



Panther T14R
9355310010 + Air conditioning and heating - Climatisation et chauffage

66
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Panther T14R
9355310010 +

Air conditioning and heating - Climatisation et chauffage 3.15
67

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114667995 Blower assembly
2 114667996 Water valve assembly
3 114667997 Heater radiator
4 114668363 Air conditioning radiator
5 114667999 Cold control preset
6 114668416 Air filter
7 115517792 Low pressure switch
8 114597800 Rivet nut grip range 0.7-3.8
9 114668000 Knob
10 114668255 Condensor
11 114667523 Compressor
12 114668279 Dryer
13 761402055 Hex. flange screw din 6921 8.8 m8x1.25x20



Panther T14R
9355310010 + Hoses and fittings for air conditioning - Boyaux et raccords pour la climatisation

68
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Panther T14R
9355310010 +

Hoses and fittings for air conditioning - Boyaux et raccords pour la climatisation 3.16
69

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 108913920 90° elbow
2 108913936 90° elbow
3 108913921 90° elbow
4 108913919 45° elbow
5 108913973 90° elbow
6 108913972 90° elbow
7 114667168 Horizontal manifold
8 107606204 Hose #8
9 107606203 Hose #6
10 107606205 Hose #10
11 108913996 Splicer fitting with test port
12 107301900 Clear vinyl hose 7/16"
13 107301900 Clear vinyl hose 7/16"
14 108815400 Clamp
15 108009802 Hose barb union 1/2" x 1/2"
16 114667336 Duck bill fitting



Panther T14R
9355310010 + Standard cab harness - Harnais cabine standard

70
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Panther T14R
9355310010 +

Standard cab harness - Harnais cabine standard 3.17
71

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 109704166 Cab harness assembly
2 109127304 50 pins male connector
3 110954746 Relay
4 110954763 Hight speed flasher relay
5 110107800 Flasher relay
6 110714901 Wiper relay (settled intermittent)



Panther T14R
9355310010 + Standard front light harness - Harnais lumière avant standard

72
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Panther T14R
9355310010 +

Standard front light harness - Harnais lumière avant standard 3.18
73

Pos. P/N Description Description Specs. Q
0 109704213 Standard front light harness assembly
1 109191300 4 wires female connector
2 109121000 Male connector



Panther T14R
9355310010 + Rear lights harness - Harnais lumières arrières

74
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Panther T14R
9355310010 +

Rear lights harness - Harnais lumières arrières 3.19
75

Pos. P/N Description Description Specs. Q
0 109704219 Rear light harness assembly
1 109191300 4 Wires female connector
2 109121000 Male connector
3 109194731 2 Circuits male connector



Panther T14R
9355310010 + Steering column harness - Harnais colonne de direction

76
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Panther T14R
9355310010 +

Steering column harness - Harnais colonne de direction 3.20
77

Pos. P/N Description Description Specs. Q
0 109704170 Steering Column harness assembly



Panther T14R
9355310010 + Premium option cab harness - Harnais cabine option prémium

78
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Panther T14R
9355310010 +

Premium option cab harness - Harnais cabine option prémium 3.21
79

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 109704490 Cab harness



Panther T14R
9355310010 + Optional beacon light harness - Harnais option gyrophare

80
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Panther T14R
9355310010 +

Optional beacon light harness - Harnais option gyrophare 3.22
81

Pos. P/N Description Description Specs. Q
0 109704220 Beacon light harness assembly
1 109194732 2 circuits female connector
2 109012100 Female terminal
3 109307000 Insulation for female terminal



Panther T14R
9355310010 + Rear view camera - Caméra de recul

82
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Panther T14R
9355310010 +

Rear view camera - Caméra de recul 3.23
83

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 28016524 Rear view camera



Panther T14R
9355310010 + Micellaneous electrical components - Composantes électrique diverses

84
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Panther T14R
9355310010 +

Micellaneous electrical components - Composantes électrique diverses 3.24
85

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 110901300 Horn
2 110930700 Back-up alarm
3 110203902 Plus-1 micro controller (s/n:935300051 and previous)
3 110203918 Plus-1 micro controller (s/n:935300052 and up)
4 110203902 Aditional Plus-1 micro controller (s/n:935300051 and previous)
4 110203918 Aditional Plus-1 micro controller (s/n:935300052 and up)
5 110954717 Inclinometer (option)
6 114628900 Heater cable cover (option)
7 114638900 Electrical extension (option)
8 109313968 Female connector (option Europe)
9 114667801 Electrical extension (option Europe)



Panther T14R
9355310010 + Cowling - Capotage

86
4

N/A



N/A



Panther T14R
9355310010 + Engine cowling - Capotage moteur

88
4.1

N/A



Panther T14R
9355310010 +

Engine cowling - Capotage moteur 4.1
89

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 - -
2 - -
3 - -
4 - -
5 - -
6 - -
7 - -
8 - -
9 - -
10 - -
11 - -
12 - -
13 - -
14 - -
15 - -
16 - -
17 - -
18 - -
19 - -
20 - -
21 - -
22 - -
23 - -
24 - -
25 - -
26 - -
27 - -
28 - -
29 - -
30 - -
31 - -
32 - -
33 - -
34 - -
35 - -
36 - -

N/A



Panther T14R
9355310010 + Engine cowling - Capotage moteur

90
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N/A



Panther T14R
9355310010 +

Engine cowling - Capotage moteur 4.1
91

Pos. P/N Description Description Specs. Q
37 - -
38 - -

N/A



Panther T14R
9355310010 + Engine - Moteur
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Panther T14R
9355310010 + Engine  assembly - Assemblage moteur (pour moteur Tier4)

94
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Panther T14R
9355310010 +

Engine  assembly - Assemblage moteur (pour moteur Tier4) 5.1
95

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 100909083 Diesel engine
2 121504245 Oil filter element
3 612112678 Engine oil level indicator
4 108807600 Hose clamp
5 121504236 Water heater 120v
6 121504237 Water heater 230v
7 612112591 Front engine right support
8 612112589 Front engine left support
9 612112669 Rear engine support
10 761804065 Hex. Flange bolt Din 6921 10,9 m16 6x2.0x40
11 107914500 Rubber mount
12 301726200 Hex. Screw 3/4-16x4" gr8
13 399905500 Flat washer 13/16"x1 1/2"x.11
14 130360028 Flat washer
15 386901300 Elastic stop nut 3/4''-16
16 121504286 Crank case breather filter element
17 121504283 12v Alternator
18 121504234 Multifunction strap (without air conditioning option)
19 121504206 Multifunction strap (with air conditioning option)
20 108913907 Oil drain valve
21 106023522 O-ring
22 121504290 Starter 12v
23 617599179 Flat washer ID21 od76x6.35 thk



Panther T14R
9355310010 + Fuel tank - Réservoir carburant
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Panther T14R
9355310010 +

Fuel tank - Réservoir carburant 5.2
97

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114667585 Key
2 121504191 Lockable filler cap (without key)
3 275500015 Fuel cap chain
4 108500446 Plug 1/2
5 110000800 Gasket
6 114666000 Fuel levage gauge
7 222041665 hex. Screw M4 Din. 933 m4x 70x16 8,8
8 108708800 Plug magnetic - square 1/2-14 nptf
9 224020041 Flat washer Din 440r
10 761603055 Screw hex flange Din 6921 8.8
11 109704451 Wire harness fuel tank
12 41106617 Fuel tank
13 613061167 Fuel tank



Panther T14R
9355310010 + Fuel circuit - Circuit carburant

98
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Panther T14R
9355310010 +

Fuel circuit - Circuit carburant 5.3
99

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114668280 Air breather
2 108500552 Bulkhead adaptor
3 108579100 Reducer
4 41116712 Hose 1/2'' x  12.25''
5 108500454 Adaptor T
6 41113685 Fuel hose
7 108502400 Adaptor
8 28016063 Adaptor
9 108818608 Clamp
10 121504242 In line fuel filter
11 108815400 Clamp
12 108500204 Adaptor
13 613060884 Hose 3/8" X 35"
14 108500526 Adaptor
15 108554200 Tee adaptor
16 411164484 Hose
17 108510100 Adaptor
18 613061058 Hose
19 613060899 Hose 3/8" X 20"
20 613060910 Hose 3/8" X 11"
21 613060912 Hose 3/8" X 132"
22 613060911 Hose 3/8" X 25"
23 121504276 Pump (12v)
24 613060913 Hose 3/8" X 108"
25 121504243 Primary fuel filter element
26 121504244 Secondary fuel filter element
27 108807100 Clamp hose
28 41113685 Fuel hose
29 41110526 Fuel Pipe
30 108503400 Adaptor
31 41116818 Fuel hose
32 661307704 Check valve



Panther T14R
9355310010 + Air intake system - Système d'admission d'air
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Panther T14R
9355310010 +

Air intake system - Système d'admission d'air 5.4
101

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114668206 Air filter
2 121504230 Primary filter element
3 121504231 Security  filter element
4 121504278 Vacuator valve
5 110502300 Electrical vacuum switch
6 761402055 Hex. Flange screw Din 6921 m8x1,25x20
7 114665100 Reducer elbow
8 145450009 Clamp
9 108818639 Clamp
10 612112612 Air inlet tube
11 114668257 Rubber hose
12 108809200 Clamp
13 110137086 Ambient air temperature sensor
14 108913906 Rubber hose
15 108807100 Clamp
16 108807300 Clamp
17 616081117 Air to air tube
18 108808100 Clamp
19 107408700 Air to air hose
20 616081085 Air to air tube
21 107411125 90° elbow
22 616081084 Air to air tube
23 107411126 Rubber adapter
24 108807300 Clamp
25 616081240 Tube support
26 761502055 Hex. Flange screw Din 6921 m10x1,5x20
27 108818641 Clamp
28 106023589 O ring
29 228390542 Hex.thin nut Din 439b m18x1,5 cl4



Panther T14R
9355310010 + Exhaust system - Système d'échappement
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Panther T14R
9355310010 +

Exhaust system - Système d'échappement 5.5
103

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 612112595 Tail pipe
2 114667565 Clamp
3 110954769 NOX sensor pipe (24v)
3 121504272 NOX sensor pipe (12v)
4 110954770 NOX sensor out (24v)
4 121504271 NOX sensor out ((12v)
5 110954768 DPF soot sensor
6 121504264 Spherical clamp
7 121504268 Elbow
8 612112562 Connecting exhaust pipe
9 121504267 Flexible tube
10 121504266 Spherical adaptator
11 121504265 V clamp
12 121504269 DEF Injector
13 121504270 Gasket
14 121504273 12V VLPM
15 121504274 DEF filtre
16 613060805 Retaining strap
17 613060803 Retaining strap
18 114668589 Cap
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Panther T14R
9355310010 +

''Espar'' engine heater - Chauffe moteur ""espar'' 5.6
105

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 617602555 Support
2 761402055 Hex. Flange screw Din 6921 8.8 m8 x1.25x 20
3 751400055 Hex. Flange nut Din6927 8,8 m8x1.25
4 114667401 Espar engine heater
5 761301655 Hex. Flange screw Din6921 8.8 m6x1x16
6 751300055 Hex. Flange nut Din6921 cl8 m6x1
7 616081284 Adaptator plate (for Tier4 motor only)
8 106023526 O'ring  (for Tier4 motor only)
9 761805055 Hex. Flange screw  (for Tier4 motor only) Din6921 8.8 m16x2x50
10 107927900 Grommet
11 616080992 Hose 5/8"x78"
12 108545300 Swivel adaptor
13 108500602 Adaptor
14 616081367 Hose 5/8"x17"
15 108545300 Water connector  (for Tier4 motor)
16 661307708 Adaptor
17 108007800 90  ° elbow  (for LRC motor only)
18 114667401 Espar engine kit



Panther T14R
9355310010 + Batteries - Batteries

106
5.7



Panther T14R
9355310010 +

Batteries - Batteries 5.7
107

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 110137063 Main cut of switch
2 617602578 Support
3 761402055 Hex. Flange screw Din 6921 8.8 M8x1,25x20
4 114668108 Hex. Insert M8
5 380902500 Hex. Nut (hight) 3/8-16x5/8x9/16 brass
6 109704429 Negative battery cable
7 110302104 Battery
8 615059900 Battery insulation
9 615032800 Battery hook
10 615062564 Battery support
11 391302100 Flat washer 5/8"x9/32x,060
12 398301900 Hex. Elastic stop nut 1/4-20-ne-040
13 222840253 Machine screw Din 7985 5,8
14 224041101 Flat washer Din 7349 m4x1.6x12
15 109704428 Battery power cable
16 228061045 Hex. Nut Din.934 m6x1.00 cl.8
17 109704382 Negative battery cable
18 109529419 Ground wire
19 761502055 Hex. Flange screw Din 6921 m10x1.5x20 8.8
20 224000069 Flat washer Din 125b m10
21 110954619 12v weatherproof relay with bracket
22 761301655 Hex. flange screw Din 6921 m6x1.0x16 8.8
23 751300055 Hex. flange nut Din 6927 m6x1.0 8.8
24 110954815 Relay
25 761402055 Hex. flange screw Din 6921 m8x1.25x20 8.8
26 751400055 Hex. flange nut Din 6927 m8x1.25 8.8
27 110954871 Starter relay
28 110954874 Fuse holder assembly
29 110954875 30A fuse
30 110954876 80A fuse
31 110954877 200A fuse



Panther T14R
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Panther T14R
9355310010 +

Fuses, breakers and relays - Fusibles, disjoncteurs et relais 5.8
109

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 110954728 Fuses box assembly
2 110954657 5A fuse
3 110954681 7.5A fuse
4 110954658 10A fuse
5 110954659 15A fuse
6 110954660 20A fuse
7 110954731 25A breaker
8 110954714 10A breaker
9 110954732 15A breaker
10 110954733 20A breaker
11 110954734 50A relay
12 110954735 20A relay
13 114668021 Insertion and extraction tool
14 114668504 Cover



Panther T14R
9355310010 + Cooling system - Système de refroidissement
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Panther T14R
9355310010 + Water / oil / air cooler - Refroidisseur eau / huile / air
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Panther T14R
9355310010 +

Water / oil / air cooler - Refroidisseur eau / huile / air 6.1
113

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 616081069 Triple radiaror
2 114668423 Radiator cap
3 114668422 Fluid level indicator
4 114667945 Rubber door holder
5 222063065 Hex. Screw Din.931 m6x1.00x30
6 616081258 Upper radiator hose (for Tier4 motor only)
7 616081257 Lower radiator hose (for Tier4 motor only)
8 108807300 Hose clamp
9 761402055 Hex. Flange screw Din 6921 m8 x1.25x 20
10 616081071 Fans shroud
11 114384100 Seal bulb
12 626348300 Fan hub
13 761302055 Hex. Flange screw Din 6921 m6x1,0x20
14 114668216 22'' fan
15 114668215 23'' fan
16 616081215 Motor fan support
17 761402055 Hex. Flange screw Din 6921 m8 x1.25x 20
18 118908393 Hydraulic motor (14cc)
19 761402055 Hex. Flange screw
20 751400055 Hex. Flange nut Din 6927 m8x1,25
21 626487386 Rubber  radiator support
22 389907700 Flange lock nut 3/8"-16
23 301208400 Hex. screw 3/8"-16x1 1/4" gr5
24 399908300 Lock washer 3/8"
25 399910100 Flat washer 13-32"x7/8"x13
26 114008200 Rod end
27 380702400 Hex. Flat nut 3/8"-24-9/16"x21/64"
28 616081328 Retaining rod
29 114295600 Rubber mount
30 108544800 90° elbow
31 616081266 Hose 3/8" x 19"
32 108608200 90° elbow
33 751400055 Hex. Flange nut din 6927 8.8 m8x1,25



Panther T14R
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Panther T14R
9355310010 +

Coolant fluid - Liquide de refroidissement 6.2
115

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 108818608 Hoses clamp
2 108815400 Hoses clamp
3 108723400 Tee adaptor
4 616081281 Hose
5 616081282 Hose 3/8" x 25-1/2"
6 616065300 Hose 3/8" x 70"
7 616081279 Hose 3/8" X 66"
8 616080329 Hose 5/8" x 38"
9 616081278 Hose 5/8" x 20"
10 616081038 Hose 5/8" x 17"
11 108500086 Adaptor
12 616081521 Hose
13 121504307 Coolant tank
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Panther T14R
9355310010 +

Drive system - Système d'entraînement 7.1
119

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 41107573 Kit step
2 601033514 Sprocket
3 118018827 Gearbox
4 601033506 Adaptor flange
5 222995165 Screw socket Din 912 8.8
6 106023590 O ring
7 28016010 Hydraulic motor
8 761904055 Screw hex flange Din 6921 8.8
9 222915067 Screw socket Din 912 -12.9
10 222995017 Sock head cap screw Din912 12.9 dacromet



Panther T14R
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Panther T14R
9355310010 +

Planetary - Planétaire 7.2
121

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 28016010 Hydraulic motor
2 - Seal Kit
3 110954785 Speed sensor
4 118018827 Gearbox
5 - Seal Kit
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9355310010 + Pump drive and pumps arrangement - Disposition des pompes et de la commande des pompes

122
7.3



Panther T14R
9355310010 +

Pump drive and pumps arrangement - Disposition des pompes et de la commande des pompes 7.3
123

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 119309564 O ring
2 121301900 Gasket
3 118908407 Double pump
4 119803500 Vent filter plug
5 28016737 Oil dipstick



Panther T14R
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Panther T14R
9355310010 +

Splitter box - Commande de pompes 7.4
125

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 119309543 Double pump drive
2 41123687 Seal kit
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Panther T14R
9355310010 +

Hydrostatic drive pump - Pompe d'entraînement hydrostatique 7.5
127

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 118018833 Hydrostatic drive pump assembly
2 28016954 Seal kit
3 118018840 Hydrostatic drive pump assembly
4         - Seal kit
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9355310010 + Hydraulic and hydrostatic - Hydraulique et hydrostatique
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Panther T14R
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Panther T14R
9355310010 +

Hydraulic and hydrostatique tank - Réservoir hydraulique et hydrostatique 8.1
131

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114340200 Indicator
2 171953230 Filter filling
3 108500508 Plug 2" npt
4 118906200 Strainer 1-1/2" npt
5 626487795 Hydraulic fluid tank
6 108560300 T   adapt 1/4*tee-adapt.1/4
7 108500289 Testpoint 1/4 npt type minimess 1/4 npt type minimess
8 110131300 Oil-pressure switch 0.2 a 0.5 bar
9 670261100 Return suction filter ass y gasket -su-
10 118600100 Return suction filter pressure hydros.
11 110131600 Temp. sender
12 118700100 Filter element
13 110937500 Connector elbow 90 degres  3/8  npt
14 110137034 Level switch
15 118908344 Diffuser 95 gpm
16 114493900 Oil heater 110 V
17 114667157 oil heater 230 V (Europe)
18 108514600 Pipe male 45 degres
19 108607500 Adaptor



Panther T14R
9355310010 + Hydraulic for brake and tensioner - Hydraulique pour frein et tensionneur

132
8.2



Panther T14R
9355310010 +

Hydraulic for brake and tensioner - Hydraulique pour frein et tensionneur 8.2
133

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 108500328 Male adaptor metric jic 37
2 41112313 Hydraulic hose
3 108574400 T adaptor
4 41112878 Hydraulic hose
5 108500323 Elbow 90 degres
6 108527600 Adaptor
7 41112844 Hydraulic hose
8 - Hydraulic hose
9 108507500 Male adaptor
10 41112655 Hydraulic hose
11 41112366 Hydraulic hose
12 108500362 Elbow bulhead 90 degres
13 626487340 Hydraulic hose
14 108503000 Pipe
15 41112833 Hydraulic hose
16 108526500 Elbow 90 degres
17 108583800 T adaptor
18 108533700 Adaptor
19 626486081 Hydraulic hose
20 626487268 Hydraulic hose
21 108527600 Adaptor
22 108577900 T adaptor 8M-8M-8F
23 41112860 Hydraulic hose
24 108500324 Adaptor
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Panther T14R
9355310010 +

Hydrostatic for drive system - Hydrostatique pour système d'entraînement 8.3
135

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 108913958 Male elbow 37 deg jic 9/16"
2 411128873 Hydraulic hose
3 108514000 Half flange 1-1/4" code 62
4 106019900 O ring
5 108525700 Adaptor
6 108525700 Adaptor
7 41112833 Hydraulic hose 3/8" x 6.5 po
8 108611400 Adaptor
9 108574400 T adaptor
10 41112313 Hydraulic hose
11 41111829 Hydraulic hose
12 41111829 Hydraulic hose
13 108500328 Male adaptor metric jic 37
14 108611837 Adaptor
15 108588900 Half flange sae code 62
16 108575500 Adaptor
17 108500035 Adaptor
18 41111835 Hydraulic hose
19 41111846 Hydraulic hose
20 41111927 Hydraulic hose
21 41111834 Hydraulic hose
22 41112658 Hydraulic hose
23 41112882 Hydraulic hose
24 41112371 Hydraulic hose
25 108500544 Elbow 90 deg code 62
26 108500320 Elbow 90  degres
27 41112656 Hydraulic hose
28 108500538 Elbow 90  degres
29 108500696 Elbow 90 degres
30 108500692 Adaptator 45 degres
31 41112657 Hydraulic hose
32 41112879 Hydraulic hose
33 108500692 Adaptor 45 degres
34 28016207 Adaptor
35 108510600 Strait fitting
36 626487279 Hydraulic hose



Panther T14R
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Panther T14R
9355310010 +

Hydrostatic for drive system - Hydrostatique pour système d'entraînement 8.3
137

Pos. P/N Description Description Specs. Q
37 118518500 Check valve
38 118908379 Aluminium block
39 626487431 Hydraulic hose
40 108575500 Adaptor
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Panther T14R
9355310010 +

Hydraulic for cooling and dump box - Hydraulique pour refroidissement et benne basculante 8.4
139

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 108575500 Connector straight thread  o  ring jic
2 616081279 Hydraulic hose
3 108556900 T Adaptor
4 108576200 Adapt.45 elbow male o ring boss/male jic
5 626486040 Hydraulic hose
6 626487264 Hydraulic hose
7 108526500 Elbow-90d male
8 108579700 T Adaptor
9 108544200 Adaptor-male
10 626487337 Hydraulic hose
11 108522100 Fitting 90 degres
12 108500712 Fitting 90 degres
13 626487262 Hydraulic hose
14 118908407 Hydraulic pump
15 108550700 Elbow 90°
16 108532900 Male adaptor
17 28014713 Cylinder
18 108500501 T Adaptor 37 deg/sae/37 deg 3/4"
19 41112866 Hydraulic hose
20 41112370 Hydraulic hose
21 108512600 Elbow 90°
22 108536200 Adaptor-male
23 626485991 Hydraulic hose
24 626487255 Hydraulic hose
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Panther T14R
9355310010 +

Hydraulic rotary system - Système de rotation hydraulique 8.5
141

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 108521700 Fitting
2 108575700 Fitting
3 41118679 Hose
4 41118376 Hose
5 108576200 Fitting
6 108500497 Flange kit
7 108532500 Fitting
8 108500293 Flange kit
9 28015162 Adaptor
10 41111953 Hose
11 41110727 Hose
12 108548500 Fitting
13 108516300 Fitting
14 115212690 Control valve
15 108513300 Fitting
16 108532600 Fitting
17 41111544 Hose
18 115335802 Fitting
19 108508200 Fitting
20 41111068 Hose
21 108611400 Fitting
22 41111965 Hose
23 108511300 Fitting
24 142422094 Filter
25 41118679 Hose
26 28015227 Fitting
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9355310010 + Hydraulic swivel joint - Joint rotatif hydraulique

142
8.6



Panther T14R
9355310010 +

Hydraulic swivel joint - Joint rotatif hydraulique 8.6
143

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 28014742 Hydraulic swivel joint
2 28016476 Seal kit
3 28016618 Heat shrinkable tubing cap
4 28016462 Electrical housing



Panther T14R
9355310010 + Hydraulic gearbox for rotary system - Engrenage pour système de rotation hydraulique
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Panther T14R
9355310010 +

Hydraulic gearbox for rotary system - Engrenage pour système de rotation hydraulique 8.7
145

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 118018841 Axial piston motor
2 28016949 Seal kit
3 103910466 Rotary unit-planetary gear
4 28016748 Seal kit
5 - Gear
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9355310010 + Hydraulic block - Bloc hydraulique
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Panther T14R
9355310010 + Hydraulic block for track tensionner and brake - Bloc hydraulique pour tension des chenilles et freins
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Panther T14R
9355310010 +

Hydraulic block for track tensionner and brake - Bloc hydraulique pour tension des chenilles et freins 9.1
149

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 115212658 Link
2 635012200 Auto tensionning valve
3 115110700 Control valve



Panther T14R
9355310010 + Implements - Accessoires
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Panther T14R
9355310010 + Dump box - Benne basculante
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Panther T14R
9355310010 +

Dump box - Benne basculante 10.1
153

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 126000194 Dump box
2 41116555 Pin
3 28014686 Safety pin
4 41104256 Plate
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154
11



i0003476
Text Box
MiscallaneousDivers



Panther T14R
9355310010 + Tool and communication kit - Nécessaire d'outils et de  communication
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Panther T14R
9355310010 +

Tool and communication kit - Nécessaire d'outils et de  communication 11.1
157

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 183808342 Prinoth key ring
2 114420400 Terminal extractor
3 688080873 Hydrostatic start-up kit
4 680373361 Adaptor cap
5 680373362 680373362
6 680373363 Transparent tube
7 108903900 Pressure gauge kit
8 110954757 Emergency drive kit
9 114666803 First aid kit (North America/International)
10 114668070 First aid kit (Europe)
11 680374129 Tools kit (Europe)
12 41110533 Parts catalog (English/French)
13 41110534 Operating and maintenance manuel (English)
14 41110531 Operating and maintenance manuel (French)
15 180904890 Quick reference card
16 41123486 Quick reference card
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Panther T14R
9355310010 +

Decals - Décalques 11.2
159

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114668248 Decal Low Sulfur
2 114332700 Decal hydrostatique oil
3 114667798 Decal parts and service (europe)
4 114591300 Decal submersion warning
5 114655800 Decal brake
6 114655600 Decalsafety belt
7 114655900 Decal fuel
8 114657800 Decal hot surface & pressurized content
9 114657600 Decal fan
10 114667953 Decal automatic brake
11 114658000 Decal no ride on rear deck
12 114657700 Decal rotating & moving parts
13 114657900 Decal hot surface
14 114668156 Decalheat filling cap
15 114667685 Red reflector
16 114668247 Decal DEF
17 114668374 Decal aftertreatment system
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Panther T14R
9355310010 +

Decals (continued) - Décalques (suite) 11.3
161

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 114658600 Decal electronic devices
2 114656000 Décal instruction
3 114667282 Decal emergency exit
4 41106493 Denomination  PANTHER T14 R
5 41115753 Warning sticker
6 114667955 Decal prinoth logo (479mm)
7 114668359 Decal prinoth logo (660mm)
8 114668012 Decal electrical box
9 1403215 Decal CE
10 114667987 Decal 120 volts inlet
11 114667988 Decal 230 volts inlet
12 114667991 Decal dump body command
13 114667880 Decal not a lift point
14 114668147 Decal tie down point
15 114667590 Décal instruction
16 114667431 Prinoth circular decal
17 114668146 Decal battery disconnect
18 114642900 Decal oil level
19 28016114 Decal swing area
20 114667825 Decal bossting lug
21 114667350 Decal altering rops cab
22 41115855 Decal dump body capacity
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Panther T14R
9355310010 +

Maintenance kit 0 to 500h - Ensemble de maintenance 0 to 500 11.4
163

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 950704509 0 to 500h maintenance kit
2 121504245 Oil filter element
3 121504242 In line fuel filter
4 121504243 Fuel filter element
5 121504244 Water separator filter element
6 121504230 Primary filter element
7 121504231 Security filter element
8 118700100 Hydrostatic oil filter element
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9355310010 + Maintenance kit 0 to 2000h - Ensemble de maintenance 0 à 2000h
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Panther T14R
9355310010 +

Maintenance kit 0 to 2000h - Ensemble de maintenance 0 à 2000h 11.5
165

Pos. P/N Description Description Specs. Q
1 950704510 0 to 2000h maintenance kit
2 121504245 Oil filter element
3 121504242 In line fuel filter
4 121504243 Fuel filter element
5 121504244 Water separator filter element
6 121504230 Primary filter element
7 121504231 Security filter element
8 118700100 Hydrostatic oil filter element
9 121504286 Crank case breather filter element
10 121504234 Multifunction strap (without air conditioning option)
11 121504206 Multifunction strap (with air conditioning option)
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108807300 8 113

108807600 4 95

108808100 18 101

108809200 12 101

108815400 14 69

108815400 11 99

108815400 2 115

108818608 9 99

108818608 1 115

108818639 9 101

108818641 27 101

108903900 7 157

108913906 14 101

108913907 20 95

108913919 4 69

108913920 1 69

108913921 3 69

108913936 2 69

108913958 1 135

108913972 6 69

108913973 5 69

108913996 11 69

109012100 2 81

109121000 2 73

109121000 2 75

109121400 3 19

109127304 2 71

109127331 1 19



INDEX - INDEX

P/N Pos. Page
109191300 1 73

109191300 1 75

109194731 3 75

109194732 1 81

109307000 3 81

109313968 8 85

109314011 2 19

109529419 18 107

109704166 1 71

109704170 0 77

109704213 0 73

109704219 0 75

109704220 0 81

109704382 17 107

109704405 0 19

109704428 15 107

109704429 6 107

109704451 11 97

109704490 1 79

109704491 1 21

109704492 1 23

110000800 5 97

110107800 5 71

110129500 4 59

110130100 15 55

110131300 8 131

110131600 11 131

110133400 3 59

110137022 5 57

110137031 1 55

110137034 14 131

110137043 6 59

110137050 2 59

110137052 16 57

110137063 1 107

110137075 7 61

P/N Pos. Page
110137075 11 61

110137086 13 101

110137110 17 57

110137111 18 57

110203902 3 85

110203902 4 85

110203911 1 57

110203918 3 85

110203918 4 85

110302104 7 107

110400702 9 59

110501800 8 61

110501800 12 61

110502300 5 101

110504402 4 61

110504415 8 59

110617507 3 61

110617510 7 59

110617540 5 59

110714901 6 71

110714917 2 61

110714922 13 65

110714923 14 65

110800642 8 57

110901300 1 85

110915600 6 61

110930500 13 57

110930700 2 85

110932500 7 57

110932500 1 59

110937100 10 57

110937500 13 131

110949400 5 61

110954579 11 57

110954619 21 107

110954657 2 109

P/N Pos. Page
110954658 4 109

110954659 5 109

110954660 6 109

110954681 3 109

110954705 1 61

110954714 8 109

110954717 5 85

110954728 1 109

110954731 7 109

110954732 9 109

110954733 10 109

110954734 11 109

110954735 12 109

110954746 3 71

110954757 8 157

110954763 4 71

110954768 5 103

110954769 3 103

110954770 4 103

110954785 3 121

110954815 24 107

110954862 1 53

110954871 27 107

110954874 28 107

110954875 29 107

110954876 30 107

110954877 31 107

111010320 1 39

111010322 2 39

111010328 2 41

114008200 26 113

114263900 1 47

114295600 29 113

114332700 2 159

114340200 1 131

114384100 11 113



INDEX - INDEX

P/N Pos. Page
114397600 12 57

114420400 2 157

114493900 16 131

114535900 5 65

114581000 4 55

114583200 2 57

114591300 4 159

114597800 8 67

114620200 9 57

114628900 6 85

114638900 7 85

114642900 18 161

114655600 6 159

114655800 5 159

114655900 7 159

114656000 2 161

114657600 9 159

114657700 12 159

114657800 8 159

114657900 13 159

114658000 11 159

114658600 1 161

114665100 7 101

114666000 6 97

114666803 9 157

114667157 17 131

114667168 7 69

114667282 3 161

114667336 16 69

114667350 21 161

114667401 14 57

114667401 4 105

114667401 18 105

114667431 16 161

114667447 1 45

114667523 11 67

P/N Pos. Page
114667533 4 45

114667565 2 103

114667585 30 41

114667585 2 55

114667585 1 97

114667590 15 161

114667638 7 45

114667659 3 39

114667685 15 159

114667798 3 159

114667801 9 85

114667825 20 161

114667854 6 41

114667855 5 41

114667880 13 161

114667905 1 43

114667906 2 43

114667945 3 51

114667945 4 113

114667953 10 159

114667955 6 161

114667966 7 27

114667970 22 41

114667971 29 41

114667987 10 161

114667988 11 161

114667991 12 161

114667995 1 67

114667996 2 67

114667997 3 67

114667999 5 67

114668000 9 67

114668008 31 41

114668009 5 31

114668011 6 31

114668012 8 161

P/N Pos. Page
114668021 13 109

114668027 1 41

114668028 3 41

114668029 9 41

114668030. 12 41

114668031 4 41

114668032 8 41

114668033 14 41

114668034 17 41

114668035 19 41

114668037 25 41

114668039 27 41

114668040 28 41

114668045 2 45

114668046 3 45

114668049 8 45

114668054 5 43

114668055 10 59

114668056 11 59

114668070 10 157

114668081 10 65

114668082 11 65

114668083 7 65

114668085 15 65

114668086 5 55

114668088 7 55

114668089 8 55

114668090 9 55

114668091 10 55

114668092 12 55

114668106 13 55

114668108 18 25

114668108 4 107

114668132 12 59

114668146 17 161

114668147 14 161



INDEX - INDEX

P/N Pos. Page
114668156 14 159

114668167 8 39

114668168 11 39

114668169 5 39

114668172 10 39

114668173 9 39

114668201 11 27

114668206 1 101

114668215 15 113

114668216 14 113

114668247 16 159

114668248 1 159

114668255 10 67

114668257 11 101

114668261 32 41

114668279 12 67

114668280 1 99

114668353 1 65

114668359 7 161

114668363 4 67

114668374 17 159

114668401 3 55

114668412 2 65

114668413 7 39

114668414 6 39

114668415 4 39

114668416 6 67

114668418 2.1 65

114668422 3 113

114668423 2 113

114668504 14 109

114668507 9 45

114668584 33 41

114668588 7 43

114668589 18 103

115110700 3 149

P/N Pos. Page
115212611 6 57

115212658 1 149

115212690 14 141

115335802 18 141

115517792 7 67

118018827 3 119

118018827 4 121

118018833 1 127

118018840 3 127

118018840 4 127

118018841 1 145

118518500 37 137

118600100 10 131

118700100 12 131

118700100 8 163

118700100 8 165

118812460 29 27

118906200 4 131

118908344 15 131

118908379 38 137

118908393 18 113

118908407 3 123

118908407 14 139

119309543 1 125

119309564 1 123

119803500 4 123

121301900 2 123

121504191 2 97

121504206 19 95

121504206 11 165

121504230 2 101

121504230 6 163

121504230 6 165

121504231 3 101

121504231 7 163

121504231 7 165

P/N Pos. Page
121504234 18 95

121504234 10 165

121504236 5 95

121504237 6 95

121504242 10 99

121504242 3 163

121504242 3 165

121504243 25 99

121504243 4 163

121504243 4 165

121504244 26 99

121504244 5 163

121504244 5 165

121504245 2 95

121504245 2 163

121504245 2 165

121504264 6 103

121504265 11 103

121504266 10 103

121504267 9 103

121504268 7 103

121504269 12 103

121504270 13 103

121504271 4 103

121504272 3 103

121504273 14 103

121504274 15 103

121504276 23 99

121504278 4 101

121504283 17 95

121504286 16 95

121504286 9 165

121504290 22 95

121504307 13 115

126000194 1 153

130360028 14 95



INDEX - INDEX

P/N Pos. Page
1403215 9 161

141219004 9 29

141219007 8 29

141219008 7 29

141220020 11 29

141220025 10 29

141320031 13 29

142422094 24 141

145450009 8 101

171953230 2 131

172919173 21 27

180904890 15 157

183808342 1 157

222019066 3 47

222041665 7 97

222063065 5 113

222090166 9 17

222840253 13 107

222841665 8 43

222902066 16 61

222915067 9 119

222982065 2 31

222982065 4 43

222995017 10 119

222995165 5 119

223551075 15 57

224000069 20 107

224020041 9 97

224041101 14 107

224090001 4 17

226000090 28 27

226000090 29 29

228061045 16 107

228390542 29 101

228490145 9 25

228790305 1 29

P/N Pos. Page
228990100 6 27

275500015 3 97

28014686 3 153

28014708 6 43

28014713 17 139

28014742 1 143

28014798 1 63

28014811 2 63

28015162 9 141

28015227 26 141

28016010 7 119

28016010 1 121

28016063 8 99

28016114 19 161

28016207 34 135

28016462 4 143

28016476 2 143

28016524 1 83

28016618 3 143

28016737 5 123

28016748 4 145

28016949 2 145

28016954 2 127

300825000 12 29

300916800 16 31

301208400 23 113

301215500 2 49

301726200 12 95

371801200 16 41

380702400 27 113

380902500 5 107

386901300 15 95

389812500 17 31

389907700 22 113

391302100 11 107

392002800 3 49

P/N Pos. Page
394002700 3 57

398301900 12 107

399905500 13 95

399908300 24 113

399910100 25 113

399911400 4 49

399915603 30 27

41104064 2 17

41104221 1 17

41104256 4 153

41106493 4 161

41106617 12 97

41107573 1 27

41107573 1 119

411095544 10 43

41110299 15 61

41110526 29 99

41110531 14 157

41110533 12 157

41110534 13 157

41110727 11 141

41111068 20 141

41111544 17 141

41111829 11 135

41111829 12 135

41111834 21 135

41111835 18 135

41111846 19 135

41111927 20 135

41111953 10 141

41111965 22 141

41112313 2 133

41112313 10 135

41112366 11 133

41112370 20 139

41112371 24 135



INDEX - INDEX

P/N Pos. Page
41112655 10 133

41112656 27 135

41112657 31 135

41112658 22 135

41112833 15 133

41112833 7 135

41112844 7 133

41112860 23 133

41112866 19 139

41112878 4 133

41112879 32 135

41112882 23 135

411128873 2 135

41113685 6 99

41113685 28 99

41115753 5 161

41115855 22 161

411164484 16 99

41116555 2 153

41116712 4 99

41116818 31 99

41118376 4 141

41118679 3 141

41118679 25 141

41119054 8 17

41123486 16 157

41123687 2 125

601033439 3 31

601033465 14 29

601033471 5 29

601033473 31 27

601033474 13 27

601033475 4 27

601033476 12 27

601033477 22 27

601033482 14 31

P/N Pos. Page
601033506 4 119

601033514 2 119

602017038 8 27

602017064 10 31

602017065 2 29

602017078 15 31

602017079 7 31

603074881 24 27

603074889 20 29

603074890 31 29

603074891 15 27

603074891 25 29

603074906 27 27

603074911 17 27

603074925 21 29

603074926 18 27

603074955 17 29

603074957 25 27

603074958 30 29

603074959 19 29

612112562 8 103

612112589 8 95

612112591 7 95

612112595 1 103

612112612 10 101

612112669 9 95

612112678 3 95

613060803 17 103

613060805 16 103

613060884 13 99

613060899 19 99

613060910 20 99

613060911 22 99

613060912 21 99

613060913 24 99

613061058 18 99

P/N Pos. Page
613061167 13 97

615032800 9 107

615059900 8 107

615062564 10 107

616065300 6 115

616080329 8 115

616080992 11 105

616081038 10 115

616081069 1 113

616081071 10 113

616081084 22 101

616081085 20 101

616081117 17 101

616081215 16 113

616081240 25 101

616081257 7 113

616081258 6 113

616081266 31 113

616081278 9 115

616081279 7 115

616081279 2 139

616081281 4 115

616081282 5 115

616081284 7 105

616081328 28 113

616081367 14 105

616081521 12 115

617597142 13 61

617599179 23 95

617601161 4 47

617601169 1 49

617601192 1 51

617601194 7 51

617601196 5 51

617601200 10 51

617601281 26 41



INDEX - INDEX

P/N Pos. Page
617601295 9 61

617601296 3 43

617601298 10 61

617601299 13 59

617601384 9 51

617601990 1 25

617602152 12 25

617602154 2 25

617602156 4 25

617602157 3 25

617602168 5 25

617602169 6 25

617602555 1 105

617602558 7 25

617602578 2 107

617602640 16 25

617602770 15 25

617602913 5 47

617602931 2 47

617603071 14 61

617603165 12 65

618252375 10 17

626348300 12 113

626485991 23 139

626486040 5 139

626486081 19 133

626487239 13 25

626487239 17 25

626487255 24 139

626487262 13 139

626487264 6 139

626487268 20 133

626487279 36 135

626487322 14 25

626487337 10 139

626487340 13 133

P/N Pos. Page
626487386 21 113

626487431 39 137

626487795 5 131

635012200 2 149

660607400 6 55

661307704 32 99

661307708 16 105

661515200 4 57

661525199 14 55

670261100 9 131

680373361 4 157

680373362 5 157

680373363 6 157

680374129 11 157

681099719 0 55

688080873 3 157

732601301 19 27

732601356 11 25

732601492 6 47

732601494 3 17

732601542 22 29

732601548 15 29

751100065 9 43

751200055 4 65

751300055 5 63

751300055 6 105

751300055 23 107

751400055 3 105

751400055 26 107

751400055 20 113

751400055 33 113

751800055 20 27

751800055 23 29

75190061 7 17

761301655 4 51

761301655 5 105

P/N Pos. Page
761301655 22 107

761302055 13 113

761302555 4 63

761401655 2 27

761401655 4 29

761402055 10 25

761402055 8 51

761402055 3 65

761402055 13 67

761402055 6 101

761402055 2 105

761402055 3 107

761402055 25 107

761402055 9 113

761402055 17 113

761402055 19 113

761402555 6 51

761403055 2 51

761404055 3 63

761502055 26 101

761502055 19 107

761603055 10 97

761803555 11 17

761803565 14 27

761803565 24 29

761804065 10 95

761805055 9 105

761904055 8 119

761905055 26 27

761905055 28 29

761906055 8 25

950704509 1 163

950704510 1 165
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